[bookmark: _GoBack]Das „Repertorium der Phänomene“ wurde auf der Basis einer Analyse der gesamten Materia medica entwickelt und bietet eine neue, valide und sehr transparente Möglichkeit der Fallanalyse. Das Repertorium besteht nicht mehr aus Rubriken, sondern aus Phänomenen, also einzelnen Begriffen, die beliebig miteinander kombiniert werden können. 
Dabei sind zu jedem Arzneieintrag alle Ursprungssymptome im Wortlaut hinterlegt. Die Gradierung der Einträge erfolgt auf der Grundlage des Bayes`schen Theorems, wodurch eine wissenschaftlich fundierte Repertorisation möglich wird. Im Tutorial wird die Arbeitsweise mit dem Repertorium anhand von Fällen aus der Praxis demonstriert. Die Unterschiede zu den anderen Repertorien werden verdeutlicht und die theoretischen Grundlagen der Bayes`schen Homöopathie erläutert. Eine Demoversion des Repertoriums wird zur Verfügung gestellt.


Dr. med. Rainer Schäferkordt  ist Facharzt für Psychiatrie und Psychotherapie, niedergelassen in Kassenpraxis. Er beschäftigt sich seit fast 30 Jahren mit der Revision unserer Repertorien und war für WissHom für die Projekte Empirium und Glopedia tätig. Die Etablierung einer wissenschaftlichen Agenda in der Homöopathie ist ihm ein großes Anliegen. 
Letzte Veröffentlichung: Schäferkordt, R. Repertorium der Phänomene: Neukonzeption eines vollständig in der Materia medica referenzierten Repertoriums mit phänomenbasierter Struktur und  Bayes-Gradierung (AHZ 2021)











:
Alle  Fort- und Weiterbildungen des Deutschen Zentralvereins homöopathischer Ärzte 
finden Sie unter 
www.weiterbildung-homoeopathie.de/




Online - Tutorial



Termin:

04.05.2023
17.30 bis 19.00



Die Teilnahme an dem Tutorial ist kostenlos. 



Anmeldung über diesen Link:
https//www.analogon.net/tutorial-live.html
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